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COMUNICADO
São Miguel do Oeste, 24 de agosto de 2015.
Prezados Pais ou Responsáveis:
           A viagem de estudos a Seara - SC, Piratuba - SC/Marcelino Ramos - RS e Treze Tílias - SC, das turmas 141 e 151 está se aproximando e, com a aproximação, também surgem alguns encaminhamentos que se fazem necessários. Seguem as explicações:
AUTORIZAÇÕES NECESSÁRIAS
* Crianças até 12 anos e que não estejam acompanhadas dos pais devem portar AUTORIZAÇÃO PARA VIAGEM DE ÔNIBUS, com firma de um dos responsáveis reconhecida em Cartório (duas vias);
* Menores de 18 anos e que não estejam acompanhadas dos pais devem portar AUTORIZAÇÃO PARA VIAGEM DE TREM, tendo em vista que sairão do estado, com firma de um dos responsáveis reconhecida em Cartório (duas vias);

* Menores de 18 anos e que não estejam acompanhadas dos pais devem portar AUTORIZAÇÃO PARA HOSPEDAGEM (não precisa reconhecer firma) (duas vias);
Todos os modelos de AUTORIZAÇÃO estão disponíveis para impressão no site da escola: www.lasalle.edu.br/peperi, no menu FAMÍLIAS, na aba Comunicado às Famílias.

As autorizações deverão ser entregues à Lia, na Tesouraria da escola, até o dia 01/09/2015.
*** As crianças que tiverem os pais presentes na viagem, para não apresentação de autorização será necessário que ambos portem documentos que comprovem o parentesco, como certidão de nascimento do menor e o documento do responsável.

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A VIAGEM:
*Cada criança deverá levar documento de identificação original consigo. A preferência é o RG. Caso não tenha, deve ser a Certidão de Nascimento.
* Os adultos que participarão da viagem devem levar consigo o RG.
Ainda, informamos que no dia 08 de setembro, das 13h15min às 14h05min, será feita reunião com os pais dos estudantes participantes da viagem, a fim de repassar informações pertinentes para a organização do passeio. É fundamental a participação de pelo menos um dos responsáveis. A reunião será na sala do 4º ano.
Sendo o que se apresenta para o momento e certos de contarmos com vossa compreensão e apoio, reiteramos protestos de elevada estima e apreço, subscrevendo-nos.

Janete T. W.  Piccoli    

Laudelina T. Zílio

Iriones R. Andreis

Supervisora Educativa

Professora 4º ano

Professora 5º ano
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