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São Miguel do Oeste, 12 de abril  de 2016.

Prezados Senhores Pais ou Responsáveis:

Neste mês comemoramos o mês do livro, por esse motivo, estamos realizando algumas atividades diferenciadas para os/as estudantes.
# Na sexta-feira, dia 15 de abril, irá acontecer a apresentação “A Fada Sonhadora”, com a escritora Nana Toledo, de Blumenau, para os/as estudantes do turno vespertino. (Educação Infantil e Ensino Fundamental I). A apresentação será às 14h no Salão de Atos e cada turma irá acompanhada da professora.
# Ainda no dia 15 de abril irá acontecer a “FEIRA DO LIVRO”. Estarão participando da feira as Livrarias Espaço das Letras e Nova Objetiva, além de materiais da escritora Nana Toledo, com sessão de autógrafos, e Livros da Editora Positivo.
As vendas aconteceram durante o dia todo, sendo que cada turma terá o seu horário para fazer a compra, porém, para quem quiser, estará à venda os livros a partir das 7h para o turno matutino.
Para os/as estudantes do Ensino Fundamental I será feito cronograma para que façam a compra junto com a sua turma. Entretanto, estará sendo feita a venda a partir das 13h para os pais também poderem ter acesso. 
A Educação Infantil não terá horário para a compra durante a tarde, sendo assim, os pais poderão efetuar a compra das 13h às 13h30min, bem como das 17h30min às 18h.
Sendo o que tínhamos para o momento e certos de sua ciência e participação, agradecemos.              

Alana de Oliveira
Responsável pela Biblioteca
Janete Teresinha Weigel Piccoli
Supervisora Educativa
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